
PRIMĂRIA COMUNEI TIGVENI
JUDEŢUL ARGEŞ

PROCES VERBAL
Şedinţă ordinară din data de 25.11.2021

În baza dispoziției primarului comunei Tigveninr. 241/19.11.2021 s-a convocat Consiliul
Local al Comunei Tigveni, județul Argeş în şedinţă ordinară, în ziua de 25.11.2021, orele 14.00.

Şedinţa se desfăşoară în sala de şedinţă a Consiliului local Tigveni şi are urmatoarea ordine dezi:
1. Aprobarea proceselor verbale ale şedinţelor anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind dezmembrarea

suprafeței de 212 mp teren având categoria de folosință păşune comunală situat în punctul “Chiciura”.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind aprobarea cardului-legitimație de

parcare gratuită pentru persoanele cu handicap.
4. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de iluminat public-activitatea de

întreţinere şi reparații rețele de iluminat public, verificarea/repararea, montarea/demontarea sistemului
de iluminat festiv la evenimente şi sărbători în comuna Tigveni, judeţul Argeş.

S.Diverse.
Se face prezența. Sunt prezenți toţi cei 13 consilieri locali.
Sedinţa este statutară şi dezbaterile pe proiectele de hotărâre poate să înceapă.
Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru deschide şedinţa şi supune la vot ordinea

de zi.
Se aprobă în unanimitate ordinea de zi a şedinţei.
1.Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: aprobarea proceselor verbale ale şedinţelor

anterioare.
Doamna secretar menționează că sunt trei procese verbale, cel de la şedinţa ordinară din data de

28.10.2021, cel de la şedinţa extraordinară din data de 05.11.2021 şi cel de la şedinţa extraordinară din
data de 19.11.2021.

Procesele verbale sunt înmânate în sală domnilor consilieri, acestea se trec în sală pe la fiecare
consilier, pentru a fi studiate de către fiecare, iar în măsura în care se vor face obiecţiuni la cele
consemnate, se vor face corecturile care se impun. Nu sunt obiecţiuni cu privire la întocmirea proceselor
verbale. Se supune la vot aprobarea proceselor verbale: al şedinţei ordinare anterioare, al sedințelor
extraordinare din 05. şi 19.11.2021. Se aprobă în unanimitate procesele verbale menţionate, ale şedinţei
ordinare anterioare şi ale şedinţelor extraordinare din luna noiembrie.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind dezmembrarea
suprafeței de 212 mp teren având categoria de folosință păşune comunală situat în punctul “Chiciura
Chicioara)”.

D-na secreta general explică motivulscrierii denumirii de “Chiciura (Chicioara) ”:precizează că
după discuțiile avute la nivel de conducere a instituției, denumirea punctului din izlazul comunal unde s-
a amplasat releul este cunoscut sub numele de “Chiciura”şi pentru faptul că, potrivit Hotărârii de Guvern
prin care s-a aprobat inventarul bunurilor aparținând domeniului public la comunei Tigveni, probabil
dintr-o greşeală de tehnoredactare neobservată la timp, această denumire este menționată (Chicioara),
iar atât extrasul de carte funciară câtşi studiul de oportunitate sunt întocmite sub această denumire greşită
de (Chicioara), datorită denumirii din inventarul bunurilor aparținând domeniului public al comunei,
pentru a nu se creea vreo confuzie sau pentru a nu se respiunge documnetația datorită acestei denumiri,
s-a stbilit să fie trecute ambele denumiri, atât “Chiciura” cât şi ” (Chicioara) ”, pentru că nimeni nu va
recunoaşte denumirea de ” (Chicioara)” cum în mod eronat a fost trecut în documente, ca urmare a
faptului că acest izlaz este denumit, dar mai ales cunoscut de toată lumea de “Chiciura”.



Domnul primar explică această situație şi menţionează faptulcă, prin HCLnr. 1422.04.2021 a
fost aprobată scoaterea temporară din circuitul agricol a unui teren în suprafață de 100 mp din pct.
“Chiciura” pentru instalarea de elemente de infrastructură fizică supraterană necesară susținerii rețelelor
publice de telecomunicații, conform dispozițiilor art. 5, alin.(3), lit.b' din Ordonanţa de Urgenţă nr.
34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificareaşi
completarea Legii fondului funciar precum şi potrivit reglementărilor Legii nr. 159/2016 privind regimul
infrastructurii fizice a reţelelor de telecomunicaţii electronice, precum şi pentru stabilirea unor măsuri
pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, pentru că atât se ceruse de către
Romtelekom Romania SA.

Dar după efectuarea măsurătorilor cadastrale şi întocmirea referatului de admitere, emis de
Biroul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Curtea de Argeş, sub nr. 81334 suprafața dezmembrată
pentru instalarea infrastructurii fizice a reţelelor de telecomunicații electronice este de 272 mp, ca urmare
a faptului ca a fost nevoie să se realizeze un drum de acces de la drumul principal până la instalația
propiu-zisă, ceea ce impuneşi actualizarea suprafeţei stabilită potrivit HCL nr. 14/22.04.2021, în sensul
că în loc de 100 mp vatrebui să actualizăm suprafața cu cea reieşită conform măsurătorilor cadastrale de
212 mp.

În continuare, domnul primar menționează faptulcă, potrivit raportului de evaluare realizat de un
evaluator specializat, a reieşit un preţ de 233 lei/lună, ceea ce înseamnă un preţ de 667 curo/an.E un preţ
care se face venit anual la bugetul local. Orice ban este bun, maiales că pentru acest teren pentru releu
s-a făcut o evaluare specializată.

Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru întreabă dacă mai sunt întrebări cu privire
la acest proiect. Nu mai suntalte discuții referitoare la proiect. Se supunela vot. Se votează în unanimitate
proiectul dehotărâre privind aprobarea documentației cadastrale privind dezmembrarea suprafeţei de 212
mp teren având categoria de folosință păşune comunală situat în punctul “Chiciura Chicioara)”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind aprobarea cardului-legitimație de
parcare gratuită pentru persoanele cu handicap.

Doamna secretar explică acest proiect de hotărâre, prezentând reglementările legislative aplicabile
acestui proiect. Menţionează faptul că:

- potrivit Legii 448/2006 privind privind protectia şi promovarea drepturilor persoanelor cu
handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- conform dispozițiile art. 40 din H.G.nr. 268/2007, pentru aprobarea Normele metodologice de
aplicare a Legii nr. 448/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- precum şi a reglementărilor Ordinului Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap nr.
223/2007 de aprobare a modelului cardului — legitimaţie pentru persoanele cu handicap se poate aproba
modelul cardului — legitimaţie pentru persoanele cu handicap, care este stabilit potrivit legislației enunțate
şi care este foarte necesară celor care au de mers cu persoanele care trebuie să beneficieze de aceste
parcări gratuite, când trebuie să meargăla spitale saula centrele de reevaluare a graduui de handicap.

După cum bine ştiţi, problema parcărilor este asemănătoare cam în toată țara, foarte greu se
găsesc locuri de parcare, iar persoanele cu handicap beneficiază la fiecare instituție de locuri rezervate,
doar că trebuie să faci dovada posesiei unui astfel de card — legitimaţie care-i conferă acest drept de a
parca în mod gratuit, fără plata tarifului pentru parcare, care este destulde ridicatşi diferă de la o localitate
la alta. lar apoi timpul de parcare niciodată nu poatefi extimat pentru rezolvarea problemelor pentru care
a fost necesară acea deplasare a persoanelor cu handicap. Având în vedere că legislaţia prevede această
posibilitate de acordare a cardului — legitimaţie, se propune acest proiect.

Domnul consilier Gîlcescu Nicoolae întreabă dacă de acest card va beneficia şi însoțitorul
persoanei cu handicap.

Doamna secretar răspunde: cardul-— legitimaţie se eliberează pentru persoanele cu handicap. Acel
însoțitor despre care ați întrebat este asistentul personal al persoanei cu handicap, care are obligația să-l
însoţească şi să aibă grijă de acea persoană cu handicap. Pentru fiecare persoană cu handicap care a
beneficiat de certificat de încadrare în grad de handicap cu asistent personal, e clar că acel asistent
personal trebuie să fie permanent însoțitorul acelei persoane, deci în situația în care se deplasează cu
maşina personală, va folosi acel card — legitimaţie pentru parcare, doarcă, este emis pe numele persoanei



cu handicap care este îndreptățită să beneficieze de această facilitate, nu va fi unul pentru persoana cu
handicap şi unul pentru asistentul personal (acel însoțitor) despre care ați întrebat.

Domnul preşedinte de şedinţă Slătincanu Dumitru Doru spunecă este foarte bine să beneficieze
de acest card-legitimație, au locuri special creeate în acest sens, pentru că mi se pare un lucru normal.

Îmi aduc aminte cândtrebuia să merg la Bucureşti, în centrul Bucureştiului, lângă ministere erau
nişte persoane care nu aveau ce căuta acolo, pentru că de fapt era domeniu public, dar de care nu treceai
şi care stabileau tarif,cite dirijau dacă să parchezi sau nu, pentru că vrei nu vrei trebuia săle plăteşti doar

pentru căei erau permanent acolo, ca şi cum parcarea aceea era una privată, a lor. Nu mis-a părut normală
o astfel desituaţie, mai ales în centrul Bucureştiului, lângă atâtea instituții importante unde aveai treabă.

Domnul preşedinte de ședință Slătineanu Dumitru Doru întreabă dacă maisunt întrebări cu privire
la acest proiect. Nu mai suntalte discuţii referitoare la proiect. Se supunela vot. Se votează în unanimitate

proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind aprobarea cardului-legitimație de parcare
gratuită pentru persoanele cu handicap.

4. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de iluminat public-activitatea de

întreţinere şi reparații reţele de iluminat public, verificarea/repararea, montarea/demontarea sistemului
de iluminat festiv la evenimente şi sărbători în comuna Tigveni, județul Argeş.

Domnul primar explică acest proiect şi aminteşte domnilor consilieri că a trebuit să meargă la
ANRSC - Ploieşti pe data de 05 noiembrie cînd au fost convocați pentru control, tocmai pentru aceste
servicii de utilități publice, mai exact pentru alimentare cu apă şi canalizare şi pentru serviciul de utilități
publice de iluminat. Ne-au dat termene, ne obligă să creem aceste servicii, deşi le-am explicat că nu avem
posibilitatea să înființţăm asemenea servicii, în primul rând pentru că aceste servicii presupun resurse
umane, utilaje şi multe alte costuri.

La alimentare cu apă avem forma aceea de organizare de societate, dar la iluminat public am
considerat că modalitatea cea mai bunăeste gestiunea delegată, tocmai de aceea am realizat caietul de
sarcini, regulamentul acestui serviciu, modelul contractului cadru. Se dă citire din caracteristicile acestui
caiet de sarcini în care sunt stabilite lungimea, câte lămpi presupune, câte puncte de aprindere, etc.

Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru întreabă dacăeste stipulat ca să fie prestat
acest serviciu şi pentru eventuale extinderi sau doar pentru rețeaua existentă, iar extinderile sunt plătite
de către Primărie?

Domnul primar răspundeşi explică faptul că deşi a încercat să demonstreze că acest serviciu care
ni se impune să-l creem va duce la costuri mult mai mari pentru populație, cei de la ANRSC — Ploieşti
au răspuns că rolul lor este să protejeze consumatorul. Păi cum îl protejează? că în felul în care cer ci,
costurile vor fi mult mai mari decît până acum. Dar nu avem ce să facem, legea ne impune acest lucru,
trebuia să facem de mult aceste servicii de utilități publice, legea este din 2006. Aşa cum am avut până
acum stipulat în contractul de întreținere cu Surdu, costuri/oră, aşa vom proceda şiîn continuare, costurile
se vor stabili la ora de intervenție, dar contează foarte mult numărul de lămpi.

Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru: să respectăm legea, aşa cum se impune
pentru serviciile de utilități publice de alimentare cu apă, de iluminat public să creeam servicii, societăți
sau să delegăm gestiunea, aşa trebuie să facem, suntem obligați să respectăm legea. Vine apoi Curtea de
conturi şi întreabă de ce nu am făcut şi nu putem demonstra eficiența acestor servicii făr o formă de
organizare prevăzută de lege.

Domnulprimar spune: ne-au arătat la ANRSC — Ploieşti, din Argeş, la nivelul județului Argeş
erau înființate şi comunicate în baza lor de date, 10 localități, 4 au înființat serviciu, iar 6 au înființat
societăţi. Noi credem că cea mai bună soluție la acest moment este delegarea de gestiune, pentru că nu
avem resurse nici umane şi nici materiale să creeam un serviciu sau o socictate.

Domnulpreşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru întreabă dacă maisunt întrebări cu privire
la acest proiect. Nu mai sunt alte discuții referitoare la proiect. Se supunela vot. Se votează în unanimitate
proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de iluminat public-activitatea de întreținere
şi reparații rețele de iluminat public, verificarea/repararea, montarea/demontarea sistemului de iluminat
festiv la evenimente şi sărbători în comuna Tigveni, judeţul Argeş.

S.Diverse.



La acest punct de pe ordinea de zi, d-na secretar propune discuţii pe tema proiectului privindstructura organizării rețelei şcolare a unităților de învăţământ de stat din comuna Tigveni pentru anul
şcolar 2022-2023, pe baza adresei comunicată de la şcoala Gabriel Marinescu.

După cum bine ştiţi, proiectul se înaintează la Inspectoratul Şcolar Județean Argeş în vederea
emiterii avizului conform şi după aceea se aprobă prin hotărâre de consiliu local. Aşa că, vă rog să
analizați cu atenție această adresă cu situația comunicată de şcoală, astfel încât emiterea avizelor de
specialitate pe proiect să fie corespunzătoare cu realitatea.

Domnul primardăcitire adreseide la şcoală, detaliind pe grupe de preşcolari, clase de învăţământ
primar, precum şi clasele de învăţământ gimnazial pentru toate şcolile din comuna Tigveni, atât pentruşcoala Tigveni, cât şi pentru cea de la Bârseşti şi pentru cea de la Momaia. Total general copii pentruanul şcolar 2022-2023 se preconizează a fi un nr. de 417 copii.

Vreau să vă anunț deasemenea că au angajat şi un mediator şcolar.
Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru dă cuvântul domnului consilier PapaConstantin Iulian care doreşte să facă precizări cu privire la această situaţie comunicată de şcoalăreferitoare la proiectul reţelei şcolare pentru anul viitor 2022- 2023.
Domnul consilier Papa Constantin lulian: anul acesta sunt două clase la pregătitoare, două clase

a-l-a şi apoi clasa a-ll-a, a-lll-a, şi a IV-a, un total de 7 clase la şcoala de la Bârseşti. La Şcoala Gabriel
Marinescu Tigveni apar 11 clase: 7 pentru învățământul primar şi patru clase învățământul gimnazial.

Este exclus să se formeze trei clase cu un număr de 55 elevi la învățământul preşcolar. Asta ar
presupune săse facă o nouăsolicitare la ISJ Argeş să dea derogare.

Domnul consilier Stătescu Ion spune: să se facă o adresă la şcoală şi să se cearăo situație detaliată
peclase şi pe şcoli.

Domnul consilier Papa Constantin Iulian menționează: la grădinițe, la Bârseşti apar două grupecu 22 presupuşi preşcolari, spun presupuşi pentru că soţia face recensământul preşcolarilorşi ştie foarte
bine situația. După cum reiese din această adresă a şcolii, sunt 3 clase la pregătitoare, ori aici au intrat în
calcul, de exemplu 2 copii care vor împlini 2 ani în iulie 2022, ceea ce e puţin probabil să fie dați lagrădiniță în toamnalui 2022 şi vă spun şide ce: unuleste al domnului Hirică care mutându-se la Ceparisau Șuici, pentru că a luat ca director la una din aceste localități şi se va muta acolo, clar îşi va duce
copilul acolo.

Apoi este nepotul lui Aurel Neagoe, care este la 1,5 km distanţă de unde ajunge autocarul să ia
copiii, deci nu-l ia microbuzul şcolar. Cum mama lui lucrează la Ciofrângeni, aşa cum au mai fost dușicopii la Ciofrângeni, ca şi nepoatele dvs.domnule primar, aşa va fi dusşi acest copil la Cioftângeni, şi văspun şi de ce: părinții lucrează, bunicii lucrează, ori soluția ca acest cvopil să fie dus la grădiniţă la
Ciofrângeni, pentru că este logic că-l va lau mama lui la Ciofrângeni, este foarte reală şi sigură 100 %.

Ori ca să funcţioneze o grupă de preşcolari sunt necesari minim 15, mediu 18 şi maxim 20 copii.Au fost într-adevărsituații când au funcționat cu 10 preșcolari, dar asta a presupus aprobare specială dela Inspectoratul Şcolar Judeţean Argeş.
Domnul consilier Stătescu Ion: ISJ-ul aprobă,dar trebuie ca realitatea să primeze.
Domnul primar: şi considerațică e bine să desființăm o grupă de grădiniţă?
Doamna consilier Popa Elena spune: s-a discutat în consiliul de administrație, au fost controverse

şi acolo, maiales că cifrele au fost puse pe hârtie fără să existe cereri propiu-zise, eram în şedinţăşidirectoarea avea discuţii controversate cu secretara despre acest subiect, nu ştiau să explice de unde auscos cifrele. Sincer, eu vă spun că mai repede desființezi, decât înfiinţezi o clasă.
Domnulviveprimar: şi dacă ne trezim că ne vin doi copii la noi? Aţiluat în calcul doar plecareaa doi copii, dar dacă nu e aşa?
Domnul consilier Vasilescu Iordache: dar de ce această discuţie? Se pune în pericol postuldoamnei?
Doamna consilier Popa Elena spune:darce faci dacă pe numărul de copii dați în situație vine untitular? Ce faci cu el după un an, rămâne omul în aer pentru că nu sunt copii?
Domnul consilier Papa Constantin Iulian: nu se pune sub nici o formă această problemă; nu existăprobabilitatea ca soția să fie afectată de numărul d epreşcolari, pentru că: din 7 grupe de preşcolari, 5educatoare sunt titulare naţional, iar 1 la nivel de şcoală, deci în total sunt 6 educatoriu titulari. lar înordinea punctajului, soţia se află ca punctaj pe locul doi sautrei, deci în primele trei locuri, nu se pune
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problema nici unuirisc, doar vă expuneam faptul că sunt şase titulari, iar doamna de la Bârseşti este
suplinitoare, iar ca să-i garanteze postul şi în continuare nu se poate preconiza un astfel de număr de
preşcolari, pentru că doar se presupune că vorfi, nu există nici o certitudine, mai ales că nu există nici o
cerere scrisă din partea nici unui părinte până în prezent.

Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru spune: se poate solicita postul doar pentru
un an, există şi această posibilitate.

Domnul viveprimar Filip: nu ştim nimic sigur până acum, nici câte cereri vorfi, dar nici câţi copii
vorpleca, aşa că nutrebuie să vorbim doar pe nişte supoziții.

Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru precizează: d-na secretar, vă rugăm să
reveniți cu adresă către şcoală prin care să solicităm să ne pună la dispoziţie, detaliat pe nivel de
învățământ, peclase, pe şcoli, în clar, în funcţie de câte cereri sunt depuse. Doamna director trebuie să
ne explice în mod corect şi cert situația şcolară a elevilor de la preşcolari, învățământ primarşi gimnazial
pentru fiecare şcoală în parte, nu cum a trimis adresa aceasta.

Domnul consilier Stătescu: atâta timp cât nu avem nici o cerere depusă, să vină cu precizările
foarte clare cu privire la acest număr de preşcolari şi apoi să detalieze pe claseşipe şcoli, nu cum a trimis.

Domnulprimar: situația este incertă la şcoală, Roxana şi-a dat demisia începând cu 1 decembrie,
dar am înțeles că nu-i aprobă inspectoratul până nu este pusă în funcţie noua directoare.

Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru: nu are dece să fie supărată, e problema
dumneaci, nu trebuie să-şi arunce sculele ca şi cum ar fi o jucărie, să fi director nu înseamnă căte joci cu
această sarcină.

Domnul primar: a justificat că-i este destul de greu şi cu orele şi cu directoratul.
Domnul consilier Stătescu lon: aici legislația e puțin deficitară, e deficiență legislativă, nu poate

să aibă şi ore şi să fi şi director.
Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru: ce vreau să remarc, sunt copiii de la

Momaia, sunt foarte frumoşi îmbrăcați, eu îi văd în fiecare dimineață trecând petrotuar spre şcoală, sunt
foarte respectuoşi şi din acest punct de vedere consider că s-au făcut paşi foarte importanți, foarte buni
pentru noi. Pentru că dacă luăm în considerare numărul de copii comunicaţi de către şcoală, din cei 417
elevi, clar 80% sunt de la Momaia. Şi pentru acest aspect, noi întreaga comună trebuie să-i ajutăm, să-i
cooptăm în acţiuni diverse, să-i promovăm pentru că nu mai este nici o diferenţă între copiii de acolo.
Trebuie să le facem cunoscut că sunt persoane foarte importante care s-au ridicat din acest mediu, avem
destule exemple: s-aau format ingineri, judecători, profesori, oameni mari, fără să aibă vreo reținere din
cauza faptului că au pornit de jos.

Pentru că vreau să vă spun că m-am simțit foarte jignit atunci când ne-am prezentat la un cros la
Curtea de Argeş, când copiii de acolo, de la Momaia, au muncit foarte mult, au depus un efort extraordinar
şi au câştigat la acea competiție sportivă, iar o înaltă faţă bisericească a jignit acei copii spunând că au
venit .....de la Momaia să câştige competiția. Foarte urât, foarte jignitor acest fapt, impardonabil pentru
o înaltă faţă bisericească să facă o astfel de afirmație.

Se propune supunerea la vot a avizelor pentru proiectul privind structura organizării rețelei
şcolare a unităților de învățământ de stat din comuna Tigveni pentru anul şcolar 2022-2023: domnul
consilier Papa lulian se abţine, domnul consilier Stătescu solicită explicaţie şi punct de vedere din partea
şcolii care trebuie să detalieze şi să clarifice în clar numărul de elevi şi în special numărul de
preşcolari.Ceilalți consilieri votează pentru aceste avize pe proiectul privind structura organizării reţelei
şcolare.

Domnul primardă citire în continuare unei cereri formulată de domnul Crânguşicare solicită un
spațiu, vis-a vis de spațiul unde funcționează frizeria d-nei căreia i s-a acordat spaţiul anul trecut.

Domnul viceprimar spune că este spațiul unde a fost C.E.C.-ul.
Domnul consilier Stătescu: foarte bine, să-i dăm şi lui un spațiu, să nu-i frângem elanul. Văd ei

cum se înțeleg şi se descurcă.
Domnul preşedinte de şedinţă Slătineanu Dumitru Doru: am văzut că se pricepe,îi tundepe copii,

am văzut că se pricepesă le facă şi linii, dar acolo trebuie să-şi tragă apă că nuare. E foarte bine, dar v-
aş ruga să-i faceți contract şi doamnei, că nu ştiu dacă are,la început am zis că vrea să lucreze fără nici o
chirie să vadă dacă se merită, dar apoi cred că a rămas fără nici un contract, iar activitate din câte am
văzut are în continuare. De la 1 ianuarie să le faceţi la amândoi contract.
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Domnul primar spune: pentru duminică vine din nou centrul mobil de vaccinare. Se vor face atât
cu prima doză, cât şi cu a II-a, dar şi cu cea de-a treia.

Domnul preşedinte de ședință Slătineanu Dumitru Doru: e foarte bine, să se facă campanie de
informare, lumea trebuie să ştie, nu ca la şcoală, peste tot a început şcoala, la noi au stat o săptămână în
online pentru că profesorii nu erau vaccinați. Nu se poate aşa ceva, este inadmisibil, să nu poată copiii să
vină la şcoală pentru că profesorii nu sunt vaccinați.

Domnul primar: cred că ați văzut mulți dintre dumneavoastră rampa de lemne din curtea morii,
sunt 9 m? de lemne, sunt din confiscări. Ocolul silvic ne-au făcut proces-verbal de donaţie. Am dus şi la
sala de sport, avem asigurate cât de cât aprovizionarea cu lemne peste tot.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă şedinţa ordinară din data de 25.11.2021 la ora 15.10
min.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

SECRETAR GENERAL,
JR. NIȚU TATIANA


